Correction. In the article "Purification and characterization of trp aporepressor" by Andrzej Joachimiak, Richard L. Kelley, Robert P. Gunsalus, Charles Yanofsky, and Paul B. Sigler, which appeared in number 3, February 1983, of Proc. Natl. Acad. Sci. USA (80, 668–672), a recurring printer's error was not detected. The word "promoter" should be replaced by "protomer" in the following places: p. 670, column 1, line 6; column 2, lines 8 and 26; p. 671, column 1, line 42; column 2, lines 18, 19, and 22; p. 672, column 1, lines 5, 5–6, and 11. In addition, on p. 672, column 1, line 12, "groves" should be "grooves."

Correction. In the article "Rates of enzyme-catalyzed exchange determined by two-dimensional NMR: A study of glucose 6-phosphate anomerization and isomerization" by R. S. Balaban and J. A. Ferretti, which appeared in number 5, March 1983, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (80, 1241–1245), a printer's error occurred in Eqs. 2 and 3 on p. 1243. The correct equations are printed below.

$$I_{\beta\beta} = {}^{1}/{}_{2} X_{\beta} (1 + e^{-(k_{\alpha\beta} + k_{\beta\alpha})\tau_{\text{mix}}}) e^{-\tau_{\text{mix}}/T_{1}}.$$
 [2]

$$I_{\alpha\beta} = I_{\beta\alpha} = X_{\alpha} X_{\beta} (1 - e^{-(k_{\alpha\beta} + k_{\beta\alpha})\tau_{\text{mix}}}) e^{-\tau_{\text{mix}}/T_1}.$$
 [3]